

Τίτλος: Η κόλκα του Κρίφοι

Αν η δικαστική εξουσία έχει τη δύναμη να κάνει τον Κόφο να υποκύψει στους νόμους της και ακόμα περισσότερο στην υπέρβαση τους δεν αποδεικνύει ότι η ποιότητα κυριαρχεί αλλά ότι μπορεί να μετατρέψει τον Κόφο σε Καφικά Κόλαση.

Είναι κάποια γεγονότα που σε κάνουν να σταθείς μπροστά στον ίδιο τον εαυτό σου και να αναρωτηθείς τι είναι αυτό που δίνει νόημα στη ζωή; Τι είναι αυτό που θα σε κάνει να συνεχίσεις να πιστεύεις πως αξίζει αλλιώς να περνάς τον χρόνο σου;

Ένα τέτοιο γεγονός συνέβη χθες και με μίνα.

Μετά από 30 μήνες προφυλάκισης χθες παρέλαβα την απόφαση της αποφυλάκισης μου. Θα μπορούσα αμέσως να πάω να πάρω την πόρτα της φυλάξης και να φύγω.

Δε θα το κάνω. Δε θα το κάνω γιατί πιστεύω πως η ομορφιά του ανθρώπου είναι να κάνει τα πάντα για τον άλλον άνθρωπο. Δεν μπορώ να νιώσω καμία χαρά για τη δική μου αποφυλάκιση όσο συνεχίζεται η αδικία και εκδικητική προφυλάκιση της Εύης. Σταύρη και ηλιοποικ οι αρμόδιοι γνωρίζουν με απόλυτη σιγουριά ότι δεν υπάρχει κι αυτήν κανένα εμβαρυντικό στοιχείο.

Όπως δεν μπορέσα να κλείσω την πόρτα μου στην  
κυνηγετική Αγγαίει, έτσι δεν μπορώ να κλείσω την  
πάρτι μου στην σίδικα προφυλακισμένη Εύη.  
Και πολύ περισσότερο γιατί όλο συνεχίζεται αυτή η  
προφυλακισμένη παρτίδα αλλά συνεχίζεται και η αληθινή  
πείνας των μελών της Συνομοσπονδίας Πυρήνων της  
Φωτιάς. Μια αληθινή πείνας που διαλύει την 31<sup>η</sup>  
μέρα, μια αληθινή πείνας που ξεκινάει για αυτής  
ακριβώς τις προφυλακισμένες του βουλευτών  
Όπως δείχνουν τα ιατρικά ανακοινωθέντα η κατάσταση  
της υγείας των αληθινών πεινάει είναι πολύ κρίσιμη.

Τώρα όχι μόνο κλάει μέρα αλλά και κλάει ώρα  
μέτρα. Και δεν είναι μόνο τα ιατρικά ανακοινωθέντα  
που επιβεβαιώνουν την κρισιμότητα της υγείας των  
αληθινών, εξ' ίσου βαριά μετράει και η βιολογική  
και ευθυμοτική αποείωση του γεγονότος από τα  
ΜΜΕ. Τι δείχνει η δικαιοδική εξουσία; Γιατί αν'ότι +<sup>1</sup>

~~1<sup>η</sup> ακούω είναι στα χέρια της η όλη κατάσταση. Θέλει  
λοιπόν νεκρούς; Στόχος είναι ο ρόλος των ΜΜΕ; Να  
αποκτήσουν εργαζομένων πολλών μετρήτων μετά από δολανάτους; #~~

Γιατί τότε μόνο αρχίζουν να μιλούν.

Δε θεωρώ την απόφαση μου να μείνω στη φυλακή  
ούτε καν ελάχιστη δυνάμει απέναντι στην Εύη και  
απέναντι στους 11 νέους ανθρώπους της ΣΠΦ που  
συνεχίζουν την αληθινή πείνας.

Θα είμαι πάντα υπόλοιπη απέναντι σε αυτή τη νέα  
γενιά των ανθρώπων γιατί κι ενώ όπως όλοι οι φίλοι  
και οι πατέρες της ηλικίας μου δεν καταφέρναι  
να παραδώσουμε στους γιους μας και στις κόρες μας  
έναν κόσμο καλύτερο. Αντίθετα φτιαχτεί ή αφύσικη  
να φτιαχτεί ένας κόσμος όπου κι κλάει το ίδιο. ~~Θέλει~~

μεθοδεύεται και προλαμβάνεται πως το νόημα των  
μηνιών μας είναι η οικονομική υπόσταση της κοινωνίας  
πως το μέγα ζήτημα της ζωής των ανθρώπων είναι  
η διεκδίκηση των δανείων. Δεν δίδουν ν' αφήσουν  
ούτε μια παραμυθία ελπίδας πως ζωή δημιουργείται  
καίτι άλλο φαίνεται πως οι λύγες της πραγματικότητας  
της ουσιαστικής ζωής και δημιουργίας έχουν στεφίγναι  
και είναι εποχές που οι παράξενους τόπους όπως  
είναι οι φυλακές μαρτίς να συναντήγεις ανθρώπους  
που «προαναγγέλλουν την ευφορία των ηρώων  
το πόσιμο διαδωέβιο νερό με γήινη βιοσφαιρά, των  
αιώνια άνοιγμα...»

Θα παραμηνώ στη φυλακή μέχρι τη μέρα  
που μαζί με την Εύη θα δρασκελίσουμε τη  
πόρτα εξόδου και η καρδιά μας θα είναι δίπλα  
γιατί των ίδια μέρα θα τελώθει και η απεργία  
των δικών μας ακαλυπτήνων ανθρώπων. †

Η απεργία πείνας είναι ένας υγιεινός συναγερμός  
προς όλες τις μορφές εξουσίας, να μην ξεχάστουν  
στις τυπικές διαδικασίες να μην ξεχάστουν στην  
αδυσωτη ευδικεσία και εξόντωση των όποιων  
«αντιπάλων» να θυμίζουν τις πραγματικές λύγες  
της ζωής και δημιουργίας.

Αθηνά Τσάκαλου